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Svět se připravuje na třetí světovou válku
infokuryr.cz/n/2024/06/15/svet-se-pripravuje-na-treti-svetovou-valku

Rumunsko, stejně jako ostatní státy v sousedství Ruska, je
stále více přímo a stále více zatahováno do války na Ukrajině

Severoatlantická aliance začala vypracovávat plány na válku s
Ruskem v roce 2023 a tyto snahy sílí.

„NATO překročí ‚ruskou červenou linii‘, protože zvažuje vyslání
vojáků k výcviku ukrajinských sil,“ píše v titulku americká publikace
Citizen Watch Report.

Rozšiřují se „pozemní koridory“, které NATO zřídilo pro vyslání
amerických vojáků na frontu v případě války s Ruskem.

Jak uvádí britský list The Telegraph, aliance oznámila, že vytvoří
další „pozemní koridory“, které přivedou americké jednotky a
vojenská vozidla do předních linií možné budoucí pozemní války s
Ruskem ve východní Evropě.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/06/15/svet-se-pripravuje-na-treti-svetovou-valku/
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Současné plány NATO požadují, aby se američtí vojáci vylodili v
přístavech v Nizozemsku a byli přepraveni do Polska přes Německo,
ale aliance chce rozšířit možné trasy pro americké jednotky k
hranicím Ruska a Ukrajiny.

Možné vstupní body leží v severní Evropě, včetně Nizozemska,
Německa a pobaltských států. V případě ruského bombardování by
byly použity alternativní přístavy v Itálii, Turecku a Řecku, aby byla
zajištěna nepřetržitá komunikace.

Z pěti „pozemních koridorů“ otevřených pro rozmístění amerických
jednotek v Rusku dva procházejí rumunským územím.

Představitelé Aliance prostřednictvím The Telegraph oznámili trasy,
kterými se mohou američtí vojáci pohybovat pěti koridory: vylodění v
Nizozemsku a cestování přes Německo a Polsko; Přistání v Itálii a
pokračování přes Slovinsko a Slovensko do Maďarska; Přistání v
Řecku a další cesta přes Bulharsko do Rumunska; Přistání v
Turecku a další cesta přes Bulharsko do Rumunska; Přistání v
Norsku a pokračování přes Švédsko a Finsko.

Plán NATO požaduje, aby americké jednotky a vozidla přijíždějící do
Ruska z Evropy nebyly omezovány místními zákony, což jim
umožnilo rychlý přesun. Zpráva připomíná, že francouzské tanky
pokoušející se přejet Rumunsko byly zastaveny na hranici kvůli
byrokratickým procedurám.

NATO vypracovalo válečné plány pro možný budoucí konflikt s
Ruskem na rok 2023. „Aliance plánuje možnou pozemní válku s
Ruskem, navzdory zřejmému riziku, že jakákoli přímá konfrontace
mezi NATO a Ruskem by mohla rychle vést k jaderné výměně,“ píše
Dave DeCamp, redaktor Antiwar.com.

V květnu po telefonickém rozhovoru s Klausem Iohannisem
prezident Zelenski oznámil, že Rumunsko připravuje nový balíček
vojenské pomoci pro Ukrajinu.
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Rumunský velvyslanec v USA Andrei Muraru řekl, že Rumunsko
vojensky podporuje Ukrajinu od první fáze války a bude v tom
pokračovat.

Prezident Iohannis také obecně informoval o „rozsáhlém
telefonickém rozhovoru s prezidentem Zelenským o naší pokračující
podpoře Ukrajině, prioritách pro nadcházející summit NATO a
posílení bezpečnosti v Černém moři“.

Bukurešť se poslední dva roky vyhýbala pomoci Ukrajině nebo ji
veřejně nepotvrdila, ale prezident Iohannis po setkání s prezidentem
Bidenem připustil, že Rumunsko je připraveno dodat systém Patriot.

Na válku se připravují i   další evropské země.

Německo poprvé od studené války aktualizovalo svůj válečný plán a
připravuje se na možný konflikt s Ruskem.

Nový plán zahrnuje:

Znovuzavedení povinné vojenské služby: Občané mohou být
povoláni kdykoli.
Evakuace obyvatelstva a přidělování potravin: Plány na
hromadné evakuace a jedno teplé jídlo denně prostřednictvím
přídělů.
Připravují se provizorní bunkry a nemocnice: stanice metra jsou
využívány jako bunkry; Nemocnice se připravují na náhlý nápor
pacientů.
Tajně uložené nouzové zásoby potravin: Zásoby potravin na
tajných místech pro krizové situace.
Zákaz zaměstnávání v klíčových odvětvích: zákaz opouštění
pracovních míst souvisejících s obranou; Média musí
zveřejňovat oficiální informace.
Transfery vojsk NATO: Usnadnění rychlého přesunu vojsk NATO
Německem na východní frontu.
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Civilní úkoly pro zdravotnický personál: Lékaři, psychologové,
zdravotní sestry a veteráni budou opět nasazeni ve vojenské i
civilní službě.
Prioritní opravy vojenské techniky: Rychlá oprava a údržba
vojenské techniky; vyšší obranné rozpočtové závazky pro
NATO.

Ve Francii prezident Macron prohlásil, že Zelenského vláda požádala
francouzské jednotky na ukrajinské půdě, aby vycvičily ukrajinské
ozbrojené síly tváří v tvář rostoucímu nedostatku personálu a
značnému zpoždění v odpovídajícím výcviku.

„Kyjev se obrátil na všechny spojence – v oficiálním dopise – a řekl:
‚Potřebujeme, abyste nás trénovali rychleji, na naší půdě‘,“ řekl
Macron.

Macron se sice nezavázal k vyslání vojáků (protože spojenci NATO
nebyli schopni dosáhnout konsensu), oznámil, že francouzská
armáda vybaví a vycvičí brigádu 4500 ukrajinských vojáků.

Macron také oznámil dodávku stíhaček Mirage 2000.

Pokud jde o rozmístění západních jednotek na Ukrajinu, Macron
varoval: „Pracujeme s našimi partnery a budeme jednat na základě
společného rozhodnutí.

Ale v této fázi konfliktu je to beznadějná snaha a Západ to ví, i když
to úředníci otevřeně nepřiznávají. Existuje velké riziko a nevýhoda.
Prezident Putin a vysocí představitelé Kremlu opakovaně slíbili, že
zaútočí na všechny cizí jednotky na ukrajinském území.

Novinář a komentátor Andrew Cockburn shrnuje situaci následovně:
„Jak ruská vojska postupují dále do Charkovské oblasti, je stále
jasnější, že válka na Ukrajině byla katastrofou pro americký obranný
aparát, a to nejen proto, že pomoc neuspěla. zachránit Ukrajinu před
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ústupem a možnou porážkou. Ještě důležitější je, že válka
„nemilosrdně odhalila hluboké a zásadní nedostatky našeho
obranného systému“.

Americký komentátor Hal Turner varuje: „Vypadá to, že Macron se
nezastaví, dokud Rusko nezabije Paříž.

Kdyby to nebylo tak ubohé, bylo by pro Macrona směšné něco
takového udělat. Jeho armádu právě vyhnali domorodci z Afriky a
teď si Macron myslí, že může bojovat s Ruskem? Ten chlap mi přijde
šílený.

Lidi, západní vlády se chystají vyprovokovat třetí světovou
válku. A to záměrně!

Nechceme třetí světovou válku, že?

„Zkusme dostat vládní úředníky pod naši kontrolu, než bude mnoho
z nás zabito.“

Prezident Vladimir Putin v Moskvě řekl: „Pokud někdo věří, že je
možné dodat takové zbraně do válečné zóny, aby zaútočily na naše
území a způsobily nám problémy, tak proč nemáme právo dodávat
zbraně stejné třídy do regionů? svět, ve kterém dochází k útokům na
citlivá zařízení v těchto zemích, to znamená, že reakce může být
asymetrická.“

A Dmitrij Medveděv, místopředseda Rady bezpečnosti Ruska a
blízký Putinův důvěrník, dodal, že Spojené státy a jejich spojenci „by
nyní měli čelit přímému použití ruských zbraní třetími stranami“.

 
 


